



Tisztelt Ügyfelünk!

A GrECo, a nemzetközi biztosítási piacon jól ismert biztosítási alkusz cég megvásárolta a MAI CEE Ltd-t., Közép- és Kelet-Európa egyik legnagyobb kockázati, biztosítási és munkavállalói juttatásokkal foglalkozó cégcsoportját, mely folyamat részeként most egyesítik erőiket Magyarországon is. A GrECo-t 1925-ben alapították Ausztriában, székhelye Bécsben van. Ma több, mint 1100 munkavállalót alkalmaz 60 irodájában. 2022-ben a csoport 1133 millió euró biztosítási díjat helyezett el, és 132 millió euró konszolidált bevételt ért el.

Az egyesülés magyarországi teljesülése érdekében a MAI Független Biztosítási Alkusz Kft. egyesülési megállapodást kötött a GrECo Hungary Kft-vel, amelynek eredményeképpen **az Ön biztosítási szerződéseit 2023.08.01-től a GrECo Hungary Kft. kezeli.** Ezen időponttól a GrECo Kft-t illetik meg és terhelik az átvitt megbízási szerződések alapján fennálló mindazon jogok és kötelezettségek, amelyek a MAI Kft-t illették meg és terhelték. A továbbiakban a GrECo Kft. az érintett megbízók, biztosítók és biztosítási szerződések személyes és egyéb adatai tekintetében adatkezelővé válik.

A beolvadás eredményeként a MAI Független Biztosítási Alkusz Kft. főbb adatai a következők:

A cég elnevezése:	GrECo Hungary Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság
Rövid neve:	GrECo Hungary Kft.
A cég székhelye:	1036 Budapest, Perc utca 8.
Cégjegyzékszám:	01-09-066159
Adószáma:	10342433-2-41
Közösségi adószáma:	HU10342433
100%-os tulajdonosa:	GrECo International Holding AG, Ausztria

A társaság vezetői tisztségviselői együttes aláírási jogosultsággal:

Argay Béla és Pál Ákos ügyvezetők

Központi elérhetőségek:

Telefon:	+36 20/384-1440
Email cím:	greco.hu@greco.services
Weboldal:	https://site.greco.services/hu/



Tájékoztatjuk, hogy az egyesülési megállapodás az Önnel kötött szerződéseket nem érintik, azok továbbra is érvényesek. Az Önök közvetlen kapcsolattartóinak mobiltelefon száma nem változik. A beolvadással bevezetésre kerülnek a GrECo-s email címek, viszont a jelenleg használt MAI-s email címek még fogadják az Önök leveleit.

Köszönjük eddigi bizalmukat és a GrECo cégcsoport részeként a továbbiakban is bízunk a köztünk levő sikeres együttműködésben!

Budapest, 2023. augusztus 1.

Üdvözlettel:

Argay Béla és Pál Ákos
ügyvezetők
GrECo Hungary Kft.